

# 双色球联手 “幸运双色球” 中巨奖还有 “百名西北游”

活动8月1日开始，9月30日结束；两次幸运抽奖一百名。详见安徽福彩网（www.ahfc.gov.cn）

## 双色球得主：洗衣服洗掉139万大奖

福彩中心：兑奖必须凭中奖彩票和身份证，应妥善保管。

8月2日是兑奖最后期限，得主并未现身，139万元福彩大奖成为弃奖，奖金悉数拨入公益金。据了解，此前得主曾致电广州市福彩中心称彩票可能在洗衣服时丢失。此外，近期广州已出现多次弃奖。

6月4日，双色球第2013064期开奖，当期广东省广州一张彩票中得3注二等奖，单注奖金458435元，加上所中其他小奖17100元，共计应得奖金

1392405元。这张彩票为6月4日在广州员村四横路103号2号铺44010398投注站售出，采取的是复式10+3投注，购票金额1260元。当期双色球截止兑奖日期为8月2日。

据分析，一般来说，采取复式投注购买彩票的应该都是技术型的老彩民，这部分彩民一般来说都十分关注开奖中奖情况，弃奖的几率很小。

为避免出现弃奖，广州市福彩中心曾于7月中旬两次登报呼吁中奖彩民赶紧前来领奖。7月21日，曾有一位彩民

致电市福彩中心，称中奖彩票为其所购，但可能放在衣服里被洗掉了，现在怎么也找不到了，导致无法前来兑奖。该市福彩中心工作人员提醒彩民：兑奖必须凭中奖彩票和身份证，应妥善保管。

据了解，就在刚过去不久的7月1日，广州便有5注二等奖共有超60万元奖金遭弃，中奖彩票在南沙区东涌镇鱼窝头公园前2号44010913投注站售出，2注单式5倍投注金额20元，共中得5注12万多元的二等奖，可惜整整60天无人认领终成弃奖。 钟才



### 双色球喜喜看红

## 质数号走弱 期待31、32跨

上期分析看好0路号码单期开出4个号码正确，在088期开出09、15、21、24，另两期也有0路号码开出，特别是看好号码15破冷开出正确。看好重复号码弱出正确。那么未来又有哪些买点我们关注呢？详见分析如下：

**继续看好0路号码。**虽然在088期开出了4个0路号码，但是089期开出2个、090期只开出1个，因此近期我们看好单期开出3个0路号码，这个形态已经遗漏12期，上次遗漏7期，十分看好，那么当前有几个遗漏12期以上的号码分别是03、18、27、33，我们看是青一色的0路号码，近期这几个号码开出的可能较大，值得重点关注，其它的0路号码如09、

15、12、16、30等可以适当设防。

**期待跨度31、32能够开出。**前几期开出的跨度值不大，而两码大跨度31、32均有很长时间的遗漏，却迟迟不出，的确让人等的好苦呀！那么当前遗漏32遗漏48期，上次遗漏31期，近期可以关注，号码01近期开出的太少了，期待能够热出，而最大号码33已经遗漏15期了，是当前盘面上最冷的红球号码，一定要加以关注，因此期待01、33同期开出。跨度31如若开出，那么有两个首尾号码组合，分别是01+32、02+33，号码32近期比较看好，01也看好，因此01头32尾是重点。

**质数号码不宜多选。**前几期质数号码单期开出过3码、4码、5码的，特别是

090期开出了5个质数号码，在双色球的开奖史上这个形态仅开出25次，而我们知道双色球的质数号码只有12个号码，合数号码有21个，也就是质数号码约是合数号码的一半，理论上单式投注选1至2个质数号码即可，未来几期质数号码多出的可能不大，也有断号的可能，质数号码单期出两码遗漏10期，近期值得关注的质数号码有01、13、17等，可见看好的号码不多。另外，小号区已经7期没有连号开出了，近期中号区、大号区均有连号开出，那么未来小号区有连号的可能较大，看好09、10连号。

**13码红球推荐：**01、07、09、10、13、14、15、17、22、26、27、32、33。 喜喜

### 中奖故事

## 8930万得主手稿惊现彩站

8月4日晚，在福彩双色球第2013090期的开奖中，江苏省如皋市一位彩民仅花46元，凭借一张23倍单式票，摘得23注一等奖。可惜遗憾的是，当期单注头奖金额仅为388.2974万元，该彩民只揽获奖金8930万元，与亿元大奖擦肩。据了解，巨奖出自江苏省南通如皋市城镇安定广场32060453号投注站。彩站站主许秀鸾告诉记者，开奖次日自己在整理站点时，竟然发现了巨奖得主的手稿，上面仅写了7个号码。 钟才

## 一蓝之差错过3000万大奖

差一个蓝码，错过了双色球3000万的大奖！8月1日晚，双色球第2013089期开奖号码为：04 08 12 19 21 25+13，当期头奖单注奖金高达615万余元，二等奖单注奖金仅11万余元。池州市位于和平路的34160029号站点当期中出5注双色球二等奖，据悉，这5注二等奖出自一张单选倍投5倍的彩票，而该票因一蓝之差错过3000万大奖，仅收二等奖奖金55万余元。

日前，中奖彩民范先生在彩站站主的陪同下来到池州市福彩中心兑奖。原来范先生并非池州当地人，来自巢湖庐江。说起中奖，范先生说，当天他看了最近几日的号码走势后，选定了“04 08 12 19 21 25+04”和“04 07 11 14 23 24+04”这两注号码，并分别倍投了5注。当晚看开奖时，发现前面6个红码全对的时候，心都提到嗓子眼了，可没想到就是这蓝码一码之差与3000万大奖擦肩而过了。 孙静

### 双色球一福看蓝

## “1”路号码可守株待兔

在上周期中，双色球蓝号分别开出了“14”、“13”、“08”。分别开在了“二、四区”，呈“两双一单”走势，和本栏上上期推荐的形态一致。三期号码分别开出了“2”路和“1”路，“0”路号码暂时隐退。从最近双色球蓝球开号情况看，综合分析三项指标，区间方面“二、四区”近期偏多，双号在单号强势出号后开始回补，“012”路开始均匀出号，表现常态。下面给大家分析2013091期~2013093期蓝球出号情况。

**区间方面：**我们前面给彩民朋友做了相关分析，二四区最近走势较为强烈，一区呈现开号冷淡现象，在01-04的第一区内，连续25期开奖中，只有“03”开出了四次，其余各号均未出现，彩民朋友应该多关注此区域号码的表现。本周期内“一、三区”的组合不容错过。

**“单双”方面：**在连续多期单号强势轰炸下，“双号”终于露头，上周期内以两期出现，但前期留下的空白如何去填？这是彩民朋友应该着重考虑的事情，本

周期内大家应该再关注双号的反弹回补，因而本周期内我们再次推荐“两双一单”的组合形式。

**“012”路方面：**“2”路号码不鸣则已，一鸣则多。上两个周期内，“2”路号码表现抢眼，这样就形成了“0”路和“2”路遥相呼应的局面，本周期内，本栏看好“1”路，敬请期待。综上所述，我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下：“001”、“04”、“07”、“10”、“14”、“16”。以上分析推荐仅供参考。 一福

### 骏宝3D一周推荐

## “奇偶奇”欲回补 单和值是重点

**一、大小分析：**综合近期分析两大一小形态开出2次；全大形态开出1次；两小一大形态开出3次；全小形态开出1次；笔者预测近期大数可能会高开，关注大大形态或大小大形态。近期重点推荐：小大大，大大小，大小小，形态重点关注小大大回补。(上周荐中：大大大，小小小)

**二、奇偶分析：**综合上周分析两偶一奇形态开出2次，两奇一偶形态开出3次；全偶形态开出1次；全奇形态开出1次。同时，根据上周分析奇数共开出11

枚，偶数开出10枚。笔者预测近期奇数可能会反弹回补，近期重点推荐：奇偶奇，奇奇偶，偶奇偶，形态奇偶奇重点关注回补。(上周荐中：奇奇偶)

**三、质合分析：**综合上周分析两合一质形态开出4次，两质一合形态开出2次；全合形态开出1次；全质形态未开出。同时，根据上周分析质数共开出8枚，合数开出13枚。笔者预测近期合数可能会高开。近期重点推荐：合质合，质合质，质合合，形态合质合重点关注回

补。(上周荐中：合合质，合质质，质合合)

**四、和值分析：**和值在中和值区域，上周和值波动比较大，最小和值出现了08点，最大和值出现24点。近期中大和值将会走强，和值将趋向中和值区域，且以奇和值为主。近期重点推荐：11点，13点，15点，17点，21点，防14点、16点。(上周荐中：14点、15点)

下周推荐组选复式参考0134678。回顾第204期推荐命中506，第208期推荐命中044。 骏宝

## 3D新手倍投中奖4.6万

8月4日早上，池州市贵池区西门转盘东侧福彩34160032号投注站彩友王先生前来兑取了他中得的“3D”46000元大奖。王先生介绍说，他是一位新3D彩民，8月3日他和往常一样吃过晚饭来到福彩投注站购买彩票，在走势图前研究了五分钟后，掏出身上仅有的92元零钱，和彩票店老板说“你把044这个号码就打这么多钱”。奇迹发生了，当晚的3D开奖结果为“044”和王先生选择的号码一致，王先生收获了福彩3D第2013208期单选46倍，中得奖金46000元。 沈富